

Добровольцам покажут где живут марсиане

Опубликована: 2010-02-26 11:17:11



Российская команда "Марс - 500"

Семь россиян, француз, бельгиец, итальянец и гражданин Китая примут участие в эксперименте по имитации пилотируемого полета на Красную планету. Это будет третий, основной этап программы «Марс – 500», проводимый Государственным научным центром Российской Федерации – Институтом медико-биологических проблем РАН под эгидой Роскосмоса и Российской академии наук.

Как сообщает сайт «Федеральное космическое агентство», международная команда добровольцев уже начала прохождение подготовительного этапа в рамках проекта «Марс-500» в Институте медико-биологических проблем РАН.

Подготовка началась с ознакомления команды с медико-техническим комплексом, где будут проходить 520-суточная изоляция и научная программа эксперимента. Программа включает в себя следующие исследования: психологические и психофизиологические, физиологические, клинические и лабораторно-диагностические, санитарно-гигиенические и микробиологические, а также - операционно-технологические.

«Первые два этапа эксперимента, продолжительностью 14 и 105 суток полной изоляции, были успешно завершены в 2009 году», - сообщает источник.

Фото: <http://www.scgrad.ru/main/72-utverzhdena-rossijskaya-chast-yekipazha-dlya.html>